

泰安公安机关鼓励市民举报违法犯罪线索

奖励“起步”50元,最高能超50万元

本报泰安7月7日讯(记者 赵兴超) 7日,泰安市公安局公布新修订的《泰安市公安机关群众举报违法犯罪线索奖励办法》,把普通违法行为也纳入举报奖励范畴,大幅提高奖励金额,恐怖活动等重大线索举报最高可超过50万元。

在7日的发布会上,市公安局党委副书记、政委高荣国介绍,2015年1月份,市公安局制定发布《泰安市公安机关群众举报犯罪线索奖励办法》(以下简称《办法》),《办法》实施一年多来,全市公安机关先后收到各类有效举报线索2000余条,对于群众举报的每一条线索,公安机关均高度重视,逐一调查核实,据此破获各类案件1300余起,抓获违法犯罪嫌疑人800余名,共发放奖励资金516890元,极大地提高了群众参与



泰安市公安局党委副书记、政委高荣国(左)宣布举报办法。本报记者赵兴超 摄

社会治安防控的积极性。

高荣国介绍,本次修订扩大了群众举报线索的范围,除举报犯罪线索进行奖励外,对群众举报违反各类行政管

理,情节严重,尚未构成犯罪的,属公安机关管辖的各类违法线索也进行奖励,将有奖举报的范围从犯罪线索拓展到违法线索,涵盖了举报、控告、协助抓获、扭送等各个方面,举报内容也从“两抢一盗”“黄赌毒”、重大刑事案件拓展到治安隐患等一般违法行为。

同时,群众举报渠道也得到扩展,除当面和写信举报,也可以拨打110电话,9600110民生警务热线举报;或者通过“@泰安公安”新浪、腾讯官方微博、“泰安民生警务”官方微信、登录泰安民生警务平台互联网站进行网上举报。

在奖励额度得到了大幅提高,细化了奖励标准,市民可参与性大大增加。通过举报线索查获一般违法车辆及其驾驶人,经查证属实的,视情奖励人民币50元;查获超员、超载等重大违法车

辆及其驾驶人,经查证属实的,视情奖励人民币100元;查获酒驾、毒驾、假牌(套牌)、交通事故肇事逃逸等严重违法车辆及其驾驶人,经查证属实的,视情奖励人民币500-5000元。一般涉黄、毒、赌案件和一般涉枪、爆、危化物品、管制刀具管理等案件,奖励起步100元最高1万元,一般涉假案件起步500元最高5万元。邪教组织案件及一般涉黑、涉恶案件奖励500元到5万元。涉恐涉暴违法犯罪活动、人员或物品原则上奖励最高50万元,但不限于50万元。

高荣国表示,希望市民积极主动参与举报违法犯罪中,但不提倡市民亲手抓获嫌疑人,特别是携带枪支、刀具等危险嫌疑人。市民可以提供线索,协助有专业技能的公安机关民警破案,打击违法犯罪的同时也保证了自身安全。

10月1日前到公安机关备案,吸毒人员可免于处罚

目前登记在册两千多,逾期不登记将依法处罚

本报泰安7月7日讯(记者 赵兴超 实习生 姜菲菲) 近日,泰安市公安机关发布公告,鼓励吸毒人员到公安机关备案,今年10月1日前主动登记的吸毒人员可免于处罚。公安机关还将协助吸毒人员戒毒、康复治疗。目前,泰安市现有登记在册吸毒人员两千余人,还有一些尚未登记。

6日,齐鲁晚报记者从泰安市公安局了解到,近日下发的《关于鼓励吸毒人员主动到公安机关登记的通告》已开始施行,公安机关对凡吸食、注射过甲基苯丙胺(冰毒)、麻古(冰毒片剂)、鸦片、海洛因、吗啡、大麻、可卡因、摇头丸、氯胺酮(K粉)以及国家规定管制

的其他能够使人形成瘾癖的麻醉药品和精神药品的吸毒人员,自通告发布之日起至2016年10月1日前,主动到户籍地或实际居住地公安机关登记的,除按照法律规定对其原吸食、注射毒品行为不予处罚外,公安机关将协助其进行必要的戒毒治疗、康复指导和社会救助;逾期不登记的,一经发现,依法处罚。

被公安机关责令社区戒毒或社区康复,但未接受社区戒毒或社区康复措施的吸毒人员,限令在本通告发布之日起至2016年10月1日前到公安机关主动登记。

被责令社区戒毒或社区康复人员

主动登记的,应当签订相应的戒毒协议,并按协议规定接受社区戒毒或社区康复措施。期限自本人主动登记之日起,到原责令社区戒毒或社区康复的结束日期止。主动登记日期超过原结束日期的,原责令社区戒毒或社区康复自行解除。逾期不登记的,一经发现,依法决定强制隔离戒毒或重新责令社区戒毒、社区康复。

为吸毒人员通风报信、提供藏匿场所或资助逃跑的,依法追究相应的法律责任。旅馆业、娱乐服务业的业主、从业人员及出租房屋的房主,在本场所内发现吸食、注射毒品违法行为,必须予以制止,并立即向公安机关报

告。包庇、纵容及发现吸食、注射毒品违法行为不制止、不报告的,依法追究直接责任人和有关人员责任,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

同时,公安机关鼓励公民积极举报吸毒违法行为,对提供有价值线索协助公安机关查获吸毒人员的有功人员和单位,将依法保密和保护。根据《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》,凡举报吸毒、毒驾或容留他人吸毒的,每顺线查获处理1名吸毒人员奖励500元,其中依法做出强制隔离戒毒决定的奖励1000元。泰安市公安局举报电话:0538-8288101。

徐家楼街道社区卫生中心
精准扶贫 健康行动惠百姓

近期,徐家楼街道社区卫生服务中心对辖区内省级315人、国家级114人因病致贫的建档立卡人员的看病就医实行优惠政策。

减免医疗服务费用。建档立卡因病致(返)贫贫困人口到社区卫生服务中心就诊时享受免挂号费、治疗费、一般诊疗费等费用。

优先享受家庭医生签约服务。与社区卫生服务中心的责任医生签订家庭医生签约服务协议因病致(返)贫的贫困人口,可享受各项医疗服务费用半价优惠政策。

免费享受健康体检和健康管理服务。社区卫生服务中心为辖区内建档立卡因病致(返)贫的贫困人口免费提供健康体检服务,同时提供每年四次的免费测血压、测血糖等健康随访服务。 谭春辉

泰医附院产科专家
做客本报空中诊室

本报泰安7月7日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周五继续开诊,泰山医学院附属医院产科副主任医师、副教授刘洪珍将为大家讲解产科急危重症的相关知识。

二胎政策放开后,很多人如愿再次做了妈妈,但是同样存在一些问题,比如瘢痕妊娠、胎盘前置等,这些常见的产科急危重症,给很多女性带来极大风险。刘洪珍副教授在治疗产科急危重症方面有丰富的经验。

下期“空中诊室”栏目时间:7月8日上午9:00-10:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

全国儿童眼病专家坐诊市中医医院
主诊斜视、弱视等

7月16日,山东大学第二医院眼科中心斜视弱视专业学科带头人赵军将坐诊泰安市中医医院眼科,主诊斜视、弱视等。

赵军 副主任医师、眼科学博士,中国医师协会眼科医师分会斜视与小儿眼科专业委员,省医学会眼科学分会斜视与小儿眼科学组委员。

从事儿童眼科专业二十余年,师从全国著名斜弱视专家赵堪兴教授,对儿

童眼病具有颇深的造诣,特别是对各种斜视、弱视,眼球后退综合征、眼外肌纤维化综合征、眼球震颤、屈光不正等眼病有着丰富的临床经验,能够熟练进行各种常规及复杂疑难斜视手术操作。

首诊时间:7月16日上午
坐诊时间:周六上午(隔周一次)
泰安市中医医院眼科
地址:门诊楼三楼眼科门诊
电话:0538-6114045 6117191

公告

泰安市缘之旅国际旅行社有限公司宁阳营业部已于2016年3月11日注销,停止经营,敬请广大客户注意!今后以“泰安市缘之旅国际旅行社有限公司宁阳营业部”为名产生

的所有相关业务,属违规操作,出现任何纠纷与我公司无关!特此公告!

泰安市缘之旅国际旅行社有限公司
2016年7月